



抗战普通纪念币首发吊足市民胃口

全国发行5亿枚,宁波发行310万枚



在银行网点排队购买抗战纪念币的市民。记者 龚国荣 摄 纪念币正面

本报讯(记者 崔凌琳)“排队,赶紧排队买纪念币去!”昨天,“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”普通纪念币的发行掀起了一阵全民“藏币热”。

每人凭身份证限兑3枚

早上8时,百丈路、大沙泥街等银行网点不约而同排起长龙,队伍一直排到门外。刚刚兑换到中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念币的徐先生得意地向记者展示手中的3枚硬币。这枚抗战纪念币面额1元,直径25毫米,材质为镍包钢,与同面额人民币等价兑换、等值流通。“这是我排了两个多钟头的队才买到的。”

记者上午在市区其他一些银行网点看到,多数网点排队的市民至少有二、三十位,多的有五、六十位,队伍延续几十米长,蔚为壮观。

记者了解到,与以往纪念币每人仅限兑换1枚相比,这次的抗战纪念币每人最多可凭身份证兑换3枚,开始兑换的时间分别是昨天和10月29日,分两批次在各大银行网点发行,市民只需要花1元,就可以从各大商业银行的相关网点兑换到等

同面值的抗战胜利普通纪念币,每人限兑3枚。

全国发行5亿枚,宁波发行310万枚

根据央行发布的公告,昨天银行开始兑换的抗战胜利普通纪念币全国发行数量为5亿枚,央行在官网上公布了各省、自治区、直辖市的调拨数量,发行很透明。此次浙江省调拨数量为2650万枚。据银行人士介绍,一般情况下,省级、市级分行,以及比较大的支行可供兑换的数量会相对较多,宁波发行310万枚。

二级市场上已涨到9元—12元/枚

记者昨天发现,在公开发行以前,抗战普通纪念币在二级市场上的预订价已经上涨了。记者在淘宝上已经发现有不少卖家预售抗战币,价格炒到了9元/枚到12元/枚不等。不过,有专业人士表示,抗战币因为发行量比较大,升值潜力其实并不太高,且纪念币的市场价格受市场行情影响非常大,市民在介入收藏的同时,还是应谨慎追高,不宜盲目跟风,不过珍藏还是很有意义的。

天公不作美致量减价升 喜吃炒山核桃的市民要多掏钱了

本报讯(记者 朱一丹) 秋风袭来炒货香,产自临安的山核桃尤其受到不少甬城消费者的喜爱。不过,记者昨天了解到,由于今年6月份雨水偏多,7月份遭遇“灿鸿”台风,山核桃树出现落果、断枝、倒伏等情况,导致今年山核桃量减价升,想要买山核桃炒货的市民可能要多掏腰包了。

昨天下午,记者在海曙区一家炒货店里看到,货架上摆满了各种今年新上市的山核桃礼盒。老板郑先生说,这些山核桃是近日刚从临安进的,价格在每公斤120元—160元不等,今年年初生产的一些陈货山核桃,也正在进行清仓促销活动。像一袋252克的手剥山核桃,原价47元,现在“买一送一”,相当于一袋只要23.5元。

郑先生说,今年山核桃产量减少,价格要比去年高。普通大小的每公斤价格比去年涨了20元左

右,直径在2厘米以上的中大颗粒山核桃,涨幅更大一些。

据一位业内人士介绍,作为临安的支柱产业,当地山核桃产量约占全国的70%左右。今年临安山核桃遭遇小年,产量预计比去年减产两成左右。这是因为,六七月份正是山核桃幼果膨大期,需要吸收大量的营养。而今年杭州从6月初入梅,一直到7月中旬出梅,时间持续了一个多月,期间一直为多雨少晴天气,导致山核桃树营养跟不上,落果多。7月份,一场“灿鸿”台风带来强降雨和狂风,导致不少正在生长中的山核桃被纷纷刮落。而长期的阴雨天气,使收获下来的山核桃出籽率和饱满度也不及去年。因此,今年消费者购买山核桃炒货,会感觉到颗粒普遍不大,价格反而比去年贵。

宁波关区首次进口单翼小型螺旋桨飞机

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 陈浩 赵悦辰) 宁波关区首次进口单翼小型螺旋桨飞机,近日申报进口的这架飞机已经放行。

这架GA8型飞机由陕西精工通用航空有限公司从澳大利亚吉普斯兰航空有限公司进口,货值62.77万澳元,具有短距起降能力,广泛用于航空摄影、短途客货运、空中巡查、旅游观光、抢险救援等方面,是宁波关区首次进口的单翼小型螺旋桨飞机,将参加本月15日在西安开幕的2015中国国际

通用航空大会。一收到货物放行的消息,宁波市谨慎信报关代理有限公司的报关员曾超群第一时间电话通知了进口商陕西精工通用航空有限公司。

“飞机从澳大利亚海运到宁波花了较长时间,而通航大会再过几天就开幕了,通关、运输、布展每个环节都分秒必争。”进口商陕西精工通用航空有限公司赵经理说:“从现场交单、港区查验,再到货物放行,只用了短短几个小时。为顺利参展争取了时间。”

简朴、务实、高效 2015甬港经济合作论坛 昨全面启动

本报讯(记者 徐文燕) 2015甬港经济合作论坛昨天在香港全面启动。宁波市人民政府和香港贸发局昨天在香港举行了“2015甬港经济合作论坛”新闻发布会。主题为“海上新丝路,携手同远航”的甬港经济合作论坛由一个开幕式、十二场专题活动组成,将有1200多家两地企业出席。从昨天开始为期三天的时间内,甬港两地将在金融、文化创意、物流、航运等优势产业开展探讨、合作。

论坛期间将开展2015甬港青年企业家峰会暨引领宁波企业“走出去”主论坛,宁波—香港中国企业协会投资合作交流,甬港跨境电商合作论坛,甬港文化创意产业合作对接会暨亚太新媒体产业发展论坛等活动,值得一提的是,本届甬港经济合作论坛各项专题活动普遍规模较小,形式趋于多样,企业参与积极,更加注重“简朴、务实、高效”。

甬港经济合作论坛自创办以来,每年轮流在宁波和香港举行。从2002年到2015年,甬港经济合作论坛从单纯的经济领域合作发展到目前的经贸、教育、科技、文化、现代服务业等多个领域的深度合作,成效十分显著。香港贸发局内地关系事务主管陈咏珊在新闻发布会上说,宁波是长三角重要的经济城市,物流中心之一,而香港是宁波第一大投资来源地,香港有设计、物流、航运等方面高端人才,双方优势互补、合作共赢,未来合作空间广阔。她表示,未来,宁波和香港两地在会展业及共同走出去方面有着很大的合作空间。

多利好促A股放量上攻 沪指站稳3200点

受央行信贷资产质押再贷款试点扩围等多重利好鼓舞,本周首个交易日A股强势上行。上证综指涨逾3%站稳3200点,深证成指和创业板指数则双双录得4%以上的涨幅。两市成交大幅放大至9000亿元以上。

昨日沪深两市小幅高开,后稳步上行,午后一度突破3300点,上摸3318.71点。尾盘沪指收报3287.66点,较前一交易日大涨104.51点,涨幅为3.28%;深证成指大涨421.17点,以10961.36点报收,涨幅达到4%。

创业板指数表现略好于两市大盘,收复2300点,报2316.78点,涨幅高达4.52%。

上周末央行宣布对信贷资产质押再贷款试点进行扩围,流动性提升对股市形成利好。近期私募及沪股通同步增仓,显示境内外投资者认可A股存在估值修复空间。多重利好因素吸引场外观望资金入市,从而推动A股放量上攻。

进入10月以来,A股在总体运行环境改善的背景下呈现放量走升态势,短短三个交易日沪深股指累计涨幅分别达到7.69%和9.74%,创业板指数大涨逾11%。

据新华社

市民理财讲究资产配置

本报讯(记者 崔凌琳) 当前,由于股市的震荡、市场收益率的普遍下行,大量资金追逐有限的优质资产。上周末,民生财富落户宁波,进一步拓宽了眼下宁波市民的投资路径。

据悉,民生财富以“专业的投资顾问”和“金融管家”的形象出现,在产品配置端上,有信托、基金、证券投资、PE股权、保险、海外投资、移民以及FOF产品,未来还将提供家族信托和家族治理综合方案等,有效地帮助客户把握投资机会、规避市场风险,实现财富的稳健增值。

“目前,市民投资理财首先要讲究资产配置,对于投资者或投资者的委托机构则要学会风险控制,当下的资产配置的原则是现金为王,可以持有部分现金、理财产品和货币基金和信托产品……”民生财富首席经济学家管清友向市民支招。